

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 4

Novostavba bytového domu a rekonstrukce s přístavbou kulturního domu v Dolním Dvořišti

Zadavatel

název: **Obec Dolní Dvořiště**
sídlo: Dolní Dvořiště 62, 382 72 Dolní Dvořiště
IČ: 00245844
statutární orgán: Ivan Kůta, starosta obce

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, tímto poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace, které uveřejňuje na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1:

V objektu: STAVEBNÍ ÚPRAVY A PŘÍSTAVBA KULTURNÍHO DOMU č . p . 4 0 - 2 - Nový stav - položky kotvení, ke kterým jsme ani ve statice nenašli bližší informace. Žádáme o specifikaci a upřesnění o jaké kotvení se jedná.

D+M kotvení typ B1- podrobný popis viz. statika kus	1,000
D+M kotvení typ B2- podrobný popis viz. statika kus	21,000
D+M kotvení typ B3- podrobný popis viz. statika kus	1,000
D+M kotvení typ B4- podrobný popis viz. statika kus	3,000
D+M kotvení typ C2- podrobný popis viz. statika kus	1,000
D+M kotvení typ C3- podrobný popis viz. statika kus	1,000
D+M kotvení typ C4- podrobný popis viz. statika kus	1,000
D+M kotvení typ E1- podrobný popis viz. statika kus	2,000
D+M kotvení typ E2- podrobný popis viz. statika kus	1,000
D+M kotvení typ E3- podrobný popis viz. statika kus	1,000

Odpověď č. 1:

Kotvení jsou označena a popsána na výkresech, konkrétně "D.1.2.2.3 1.NP", "D.1.2.2.4 2.NP" a "D.1.2.2.7 STROJOVNA - KD".

Jedná se typicky o kotvení mezi navazujícími konstrukcemi (např. nový strop - stěny; ocelová kce strojovny - stěny apod.). Jednotlivé typy kotvení jsou typicky složeny ze závitových tyčí, pásoviny, prutů betonářské výztuže a kotevních plechů.

Dotaz č. 2:

BD – ve výkazu výměr je betonová krytina. V pohledech je uvedena beton. krytina např.Tondach Figaro 11 režná – ta ovšem není betonová.

Odpověď č. 2:

Krytina je betonová.

Dotaz č. 3:

KD – v tabulce prvků je požadavek na špaletová okna otevíravá a sklopná. U špaletových oken je možnost pouze varianta otevíravá (ne zároveň sklopná). To je možné pouze u eurooken.

Odpověď č. 3:

Okna budou jen otevíravá.

Dotaz č. 4:

BD – výkaz výměr obsahuje kuch.linky. V technické zprávě str.12 je napsáno: Kuchyňské linky **nejsou** součástí PD – je řešena pouze příprava instalací.

Odpověď č. 4:

Kuchyně budou součástí dodávky dle VV.

Dotaz č. 5:

KD – Výkaz výměr střešní krytiny je Satjam Grande. Technická zpráva uvádí: Střešní krytina šikmých střech (sklon 38° a 6°) *střešní krytina plechová dvojitá stojatá drážka – systémové provedení standard – např. **Prefa Prefalz** – barva bronzová – sklon střechy 6°.*

Odpověď č. 5:

Střešní krytina plechová velkoformátová imitace skládané krytiny (např. Satjam Grande – označení je uvedeno pouze pro představu zamýšleného vzhledu) je na stávající střeše kulturního domu. Krytina plechová dvojitá stojatá drážka (např. Prefa Prefalz – označení je uvedeno pouze pro představu zamýšleného vzhledu) je na přístavbě kulturního domu – sklon 38° do ulice a 6° do dvora.

V Praze dne 6. června 2022

.....
Bc. Petr Půta
Institut pro veřejné zadavatele, s.r.o.
(z pozice administrátora veřejné zakázky)